

Erratum

S'il vous plaît, veuillez noter qu'une erreur s'est glissée lors de la prise des notes sténographiques de la séance du 5 octobre en soirée.

En effet, aux pages 43 et 44 de ladite transcription (document DT3) aux lignes 1765 et 1780, nous aurions dû lire Mme Claudine Beaudoin et non Mme Francine Belleau comme intervenante prenant la parole au nom du MAMROT.

Je vous remercie de votre compréhension tout en espérant que cette erreur n'ait causé de préjudice aux personnes concernées.

Cordialement,

Yolande Teasdale,
Sténographe officielle